

Mischkarton "Bio Weckerl", glutenfrei (Art.-Nr. 90166)

Bio Panini Classic, glutenfrei

Zutaten

Wasser, Bio Maisstärke (29%), Bio Reisnatursauerteig(Bio Reismehl, Wasser), Bio Hirseflocken (6%), Bio Leinsamenmehl, Bio Sonnenblumenöl, Bio Reismehl, Bio Maismehl (2%), Bio Flohsamenschalen, Bio Erbsenprotein, Bio Dextrose, Bio Hefe, Meersalz, Verdickungsmittel(Bio Guarkernmehl, Xanthan), Bio Gewürze

Kann Spuren enthalten von: EIER UND -ERZEUGNISSE, SOJA, SESAM, LUPINE DE-ÖKO-003

unter Schutzatmosphäre verpackt

Allergene

Dieser Artikel enthält keine Allergene Enthält:SESAM UND SESAMERZEUGNISSE

Stand: 19.04.2024



Mischkarton "Bio Weckerl", glutenfrei (Art.-Nr. 90166)

Bio Panini "Grainy", glutenfrei

Zutaten

Wasser, Bio Maisstärke (23%), Bio Reisnatursauerteig(Bio Reismehl, Wasser), Bio Sonnenblumenkerne (6%), Bio Hirseflocken, Bio Leinsamenmehl, Bio Sonnenblumenöl, Bio Leinsamen (2%), Bio Reismehl, Bio SESAM (2%), Bio Mohn (2%), Bio Maismehl (2%), Bio Apfelfaser, Bio Flohsamenschalen, Bio Erbsenprotein, Bio Dextrose, Meersalz, Bio Hefe, Verdickungsmittel(Bio Guarkernmehl, Xanthan), Bio Gewürze

Kann Spuren enthalten von: SOJA, LUPINE, EIER UND -ERZEUGNISSE DE-ÖKO-003

unter Schutzatmosphäre verpackt

Allergene

Dieser Artikel enthält keine Allergene Enthält:SESAM UND SESAMERZEUGNISSE

Stand: 19.04.2024